



我市大力推进长投生态·咸宁·闲林试验区项目

## 打造城市森林公园湖北样板

本报讯(记者镇强 通讯员付强) 28日,记者从长投生态·咸宁·闲林试验区项目现场推进会获悉,该项目总投资136亿元,计划打造成长江经济带生态保护和绿色发展人与自然和谐共生的城市森林公园的湖北样板。

今年1月,省长投集团与咸宁签订战略合作协议,谋划长投生态·咸宁·闲林试验区项目,计划将咸宁打造为湖北省长江经济带生态保护和绿色发展人与自然和谐共生试验区,探索一个可复制的森林振兴“咸宁模式”。

据介绍,该项目把握国家大力

发展森林健康产业的政策机遇,充分发挥企业生态产业优势,以国家森林公园资源和温泉资源为依托,以森林康养为核心,融合“森林质量精准提升、森林产业发展和乡村振兴”三大维度的综合开发,计划打造成长江经济带生态保护和绿色发展人与自然和谐共生的城市森林公园的湖北样板,建成国家储备林建设的全国标杆、全国森林康养示范基地、全国森林马拉松乐跑基地、全国青少年森林户外训练基地、全国森林房车营地。

据了解,该项目是我省投资1.1万亿元用于长江保护修复发展452

个项目之一,也是首个开工的标志性项目。项目建设地点在咸宁市南部空间内,总占地面积暂定27450亩,规划区域总投资约136亿元,建设周期为6年,计划分三期进行开发建设。

据悉,该项目主要规划建设“一带三心,一环五片”,其中:一带即森林休闲体验带;三心即旅游集散中心、生态绿心、田园休闲中心;一环即生态保护环;五片,即:孝子山孝学文化体验片区、孝子山森林康养养生片区、双龙山森林运动休闲片区、林乡田园综合体片区、宜居森林小镇片区。

市委第三巡察组

### 向市人防办 反馈巡察情况

本报讯(记者张仰强 通讯员吴云峰)昨日,市委第三巡察组向市人防办反馈巡察情况,包括党的领导、党的建设、全面从严治党、党风廉政建设和选人用人等方面问题,并提出了整改意见。

市委巡察办要求,市人防办党组要增强“四个意识”,切实把思想和行动统一到中央和省市委对巡视巡察新要求上来;要强化责任担当,压实整改责任,健全责任体系,形成整改合力;要坚持问题导向,坚决把巡察整改落到实处,要统筹谋划,明确要求,标本兼治,让巡察成果得到充分运用。

市人防办表示,将从讲政治的高度,全盘认领,切实增强巡察整改落实的自觉性;以严肃认真的态度,聚焦问题,坚决整改,切实增强巡察整改落实的针对性;以求真务实的作风,全面排查,建章立制,切实增强巡察整改落实的成效。

我市多部门联合开展

质量安全督查

### 督促37处安全隐患 整改到位

本报讯(记者周阳 通讯员吴鹏)6月19日至22日,市质监局联合市安监局、经信委、住建委、卫计委、旅游委、公安消防支队、湖北特检院咸宁分院等部门,组成5个督察组,开展质量安全督查。

据了解,各督察组直接进企业,听取企业对特种设备管理情况,查阅了相关资料台账,核对了隐患排查治理情况,共抽查了35家企业,检查在用设备150台(套),发现安全隐患45起,对生产许可证企业的检验能力进行查证,检查危化品企业的安全管理制度的落实情况。目前,已经整改到位的隐患37起,其余的正在督促整改当中。

督察组要求,企业进一步建立健全安全生产责任制,监管部门要督促企业落实安全主体责任,要继续保持“打非治违”工作的高压态势,不断巩固质量安全专项整治成果,保障特种设备运行安全平稳。

## 7月起,我市社保缴费基数调整

按全市在岗职工月人均工资执行

本报讯(记者吴青朋 通讯员潘勇)昨日,记者从市人社局获悉,我市将从7月1日起调整社会保险缴费基数,并按照全市在岗职工年人均工资44700元、月人均工资3730元执行。

据了解,按调整后的缴费基数计算,在缴费比例上,城镇职工基本养老保险:参保单位缴费比例为28%,其中:单位20%,个人8%;灵活就业人员缴费比例为20%,其中:8%计入个人账户。城镇职工基本医疗保险:参保单位在职职工缴费比例为10%,其中:单位8%,个人2%;未达到规定缴费年限的退休人员和灵活

就业人员缴费比例为8%。

在缴费基数上,参保单位:用人单位和职工按职工上年度月平均应发工资额据实申报社会保险缴费基数。缴费基数高于全市上年度在岗职工人均工资300%的,按300%核定;低于60%的,按60%核定。

根据市人民政府办公室关于调整《咸宁市城镇职工基本医疗保险实施办法》文件规定,参保单位职工医疗保险平均缴费基数月工资达到60%的,享受个人账户和住院报销待遇;达到80%的,享受个人账户、住院报销、普通门诊统筹待遇;达到95%

以上的,享受个人账户、普通门诊统筹、住院报销和门诊慢性病待遇。灵活就业人员缴费:参加职工基本养老保险,可在全市上年度在岗职工人均工资的60%、70%、80%、90%、100%、150%、200%、250%、300%范围内,根据个人收入状况和经济承受能力自行选择缴纳基数;参加职工基本医疗保险,以全市上年度在岗职工平均工资为缴纳基数。

据悉,相关基数执行时间都是从每年的7月1日至次年的6月30日,此次调整的相关基数执行时间为2018年7月1日至2019年6月30日。

## 我市城区义务教育招生下月启动

部分热门学校将实行多校划片招生

本报讯(记者熊大平)昨日,记者从市城区义务教育阶段学校招生专题会上获悉,今年秋季城区义务教育阶段学校招生工作将于下月启动,我市城区部分热门学校将实行多校划片招生。

今年城区义务教育阶段学校招生将坚持“市区一体、以区为主、相对就近、免试入学、统筹兼顾、阳光招生”的原则,确保每个适龄儿童“有学上”,不保“选学上”。对于择校高热度区域,采取多校划片、学校托管、集团化办学等改革措施,扩大优质教育资源覆盖面,缓解城区义务教育阶段

学位紧张的现状。

根据教育部、省教育厅对于教育资源配置不均衡,可根据实际情况,采取多校划片的政策,结合近三年市城区义务教育阶段学校招生实施意见和城区部分新建学校尚未完工的实际,今年秋季,我市城区部分热门学校将实行多校划片招生。

为扩大优质教育资源覆盖面,促进城区义务教育均衡发展,今年在总结去年托管经验的基础上,城区学校将继续推行托管,教师交流。今年秋季开始,温泉中学将对香城学校的初中部开展教师交流,市第三小学将对

市第七小学、市第十一小学进行教师交流。

会议明确要求,城区各校要树立全局意识、责任意识、服务意识,全面落实好义务教育免试就近入学政策,各校要向学生家长做好政策宣传,耐心解答家长的每个问题,为学生家长介绍可以上的学校。保障不同程度残疾儿童到对应学校登记就读,确保企业高管子女、引进人才子女、军人子女和随迁子女等适龄儿童按时入学。确保今年城区义务教育阶段学校招生工作有序、平稳、顺利开展。

